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班级             姓名                      成绩             
一、选择题：本大题共8小题, 每小题4分,共32分.在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的.
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2. 已知集合A到B的映射
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6. 如果函数
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7.奇函数y＝f(x)在区间[3,7]上是增函数，且最小值为－5，那么f(x)在区间[－7，－ 3]上（   ）
A．是增函数且最小值为5             B．是增函数且最大值为5

C．是减函数且最小值为5              D．是减函数且最大值为5
8. 已知函数
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二、填空题：本大题共6小题, 每小题4分,共24分；把答案填在题中横线上.

9. 设集合U =｛-2，-1，1，3，5｝，集合A =｛-1，3｝，那么 C U A =           .
10. 二次函数
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11. 设函数
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13.比较
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14．已知f(x)是定义在R上的奇函数，
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三、解答题: 本大题共5小题,共44分；解答应写出文字说明,证明过程或演算步骤.
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17． 某村计划建造一个室内周长为200m的矩形

蔬菜温室。在温室内，沿左、右两侧与后侧内墙各

保留1m宽的通道，沿前侧内墙保留3m宽的空地

（如图）。当矩形温室的边长各为多少时，蔬菜的

种植面积最大？最大种植面积是多少？

18．(本小题满分10分)已知函数f(x)＝x2＋2ax＋2，x∈[－5,5]．
(1)当a＝－1时，求函数f(x)的最大值和最小值；

(2)求实数a的取值范围，使y＝f(x)在[－5,5]上是单调函数．
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选择题：（本大题共8小题, 每小题4分,共32分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	A
	C
	B
	D
	B
	D
	B
	C


填空题：（本大题共6小题, 每小题4分,共24分）
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解答题: （本大题共5小题,共44分）

15. 解：(1)设f(x)＝k1x，g(x)＝eq \f(k2,x)，其中k1k2≠0.
∵f(1)＝1，g(1)＝2，∴k1×1＝1，eq \f(k2,1)＝2，
∴k1＝1，k2＝2.∴f(x)＝x，g(x)＝eq \f(2,x).
(2)设h(x)＝f(x)＋g(x)，则h(x)＝x＋eq \f(2,x)，
∴函数h(x)的定义域是(－∞，0)∪(0，＋∞)．
∵h(－x)＝－x＋eq \f(2,－x)＝－eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(x＋\f(2,x)))＝－h(x)，
∴函数h(x)是奇函数，即函数f(x)＋g(x)是奇函数．
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当温室的长为51米，宽为49米时，蔬菜的种植面积最大，最大面积为2209平方米。

18. 解：(1)当a＝－1时，f(x)＝x2－2x＋2＝(x－1)2＋1.

又x∈[－5,5]，故当x＝1时，f(x)的最小值为1.

当x＝－5时，f(x)的最大值为37.

(2)函数f(x)＝(x＋a)2＋2－a2图象的对称轴为直线x＝－a.

若f(x)在[－5,5]上是单调的，则－a≤－5或－a≥5.

故a的取值范围是(－∞，－5]∪[5，＋∞)．
19. 解：（1）由题意，知
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（2）证明：设
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（3）由（2）及f(x)是定义在（-1,1）上的奇函数，可得
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